
cash & carry

#405 (33)
W-ID 12334

* Фишка выдается на кассе  за каждые 500 руб. в чеке. 
Подробности акции уточняйте на сайте www.selgros.ru
или у сотрудников ТЦ «Зельгрос»

*  Количество ограничено запасами товаров. 
Артикулы, участвующие в акции, уточняйте 
в  Вашем ТЦ «Зельгрос». Цена на ценнике в 
магазине окончательная.

Распродажа LED телевизоров 
с диагональю 32" и более*

LG, SAMSUNG, SONY, PHILIPS, BBK, 
SHIVAKI, TELEFUNKEN, THOMSON
Арт. 80242977, 80669229, 13682661, 86158805, 95947982, 82475757, 

70944061, 22219240, 65101792, 77247344, 19368679, 95956892, 
15308927, 25407214, 65387268, 85915650, 86112836, 43305846, 
76414721

- 40%
скидки до

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!!

Ростов-на-Дону

Срок действия с 12.08.2015 по 25.08.2015

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА 
BBK SMP123HDT2

 ● Внешний цифровой
TV-тюнер DVB-T2

 ● Вывод HD-изображения
 ● Пульт ДУ

Арт. 74274853, 65105454

899.00

Срок действия с 12 08 2015 по 25.08Срок действия с 12.08.2015 по

Предложение действительн
о 

с 12 августа 2015 по 31 января 

2016 г.



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

КРОНШТЕЙН HOLDER LCDS-5003
 ● Диагональ: 10"-26"
 ● Максимальная нагрузка: 25 кг

Арт. 79175774  

ПУЛЬТ ДУ GAL LM-P001 
Арт. 78018389 

 169.00  179.00

LED ТЕЛЕВИЗОР SAMSUNG UE-32J6300AUX
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV (доступ в интернет)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T/T2/C/S2)
 ● 4 HDMI разъема
 ● 3 USB входа

Арт. 78461944 

2525 199.00

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T22E09DHU 
 ● Диагональ 22" (56 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T/T2/C)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI разъем
 ● USB вход

Арт.  86408853 

88 199.00

БАТАРЕЙКИ GP SUPER AA 
LR06/ААА LR03

 ● 10 шт. в упаковке 
Арт. 47654462, 60936069 

 739.00

7 599.00

LED ТЕЛЕВИЗОР 
SHIVAKI STV-24LED5W

 ● Диагональ 24" (61 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разъем
 ● USB вход

Арт. 85219814

24"

22"

32"
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МУЛЬТИМЕДИА

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН NOKIA 
130 DUAL SIM 

 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 1.8", разрешение 160x128
 ● Слот для карты памяти
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио

Арт. 67125633 

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН NOKIA 
225 DUAL SIM

 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 2.8", разрешение 320x240
 ● Камера 2 МП
 ● Слот для карты памяти
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио

Арт.  68787175 

3

СМАРТФОН HUAWEI G620S 
 ● Операционная система Android 4.4
 ● Экран 5", разрешение 1280x720
 ● Камера 8 МП, автофокус
 ● Память 8 Гб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, 4G LTE, LTE-A, Wi-Fi, 
Bluetooth, NFC, GPS, ГЛОНАСС

Арт. 11666989 

СМАРТФОН KENEKSI LIBRA
 ● Операционная система Android 4.0
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 4", разрешение 800x480
 ● Камера 8 МП, автофокус
 ● Память 2 Гб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS

Арт. 18384578

9 9 899.899.0000

33 199.00

СМАРТФОН SONY XPERIA С3 
DUAL SIM (D2502 ) 

 ● Операционная система Android 4.4
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 5.5", разрешение 1280x720
 ● Камера 8 МП, автофокус
 ● Память 8 Гб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, 
NFC, GPS, ГЛОНАСС

Арт. 68342955  

14 14 899.899.0000

11 399.00 22 799.00 33 539.00

СМАРТФОН MICROMAX Q324
 ● Операционная система Android 4.4
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 4", разрешение 800x480
 ● Камера 2 МП
 ● Память 4 Гб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth

Арт. 13914452
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849.00

849.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЧАЙНИК SUPRA KES-2005/9
 ● Объем: 2 л 
 ● Потребляемая мощность: 2200 Вт 
 ● Тип нагревательного элемента: закрытая спираль  
 ● Материал корпуса: термостойкое стекло  

Арт. 68709591

ТЕРМОПОТ SUPRA TPS-3016
 ● Объем: 4.2 л 
 ● Мощность: 730 Вт 
 ● Мощность в режиме поддержания температуры: 100 Вт 
 ● Тип нагревательного элемента: закрытая спираль  
 ● Антипригарное внутреннее покрытие

Арт. 87465613

МУЛЬТИВАРКА REDMOND 
RMC-M22

 ● Мощность: 860 Bт 
 ● Объем чаши: 5 л 
 ● Керамическое покрытие чаши
 ● 10 автоматических программ

Арт. 77438273

11 949.00

СОКОВЫЖИМАЛКА SCARLETT SC-JE50S23
 ● Мощность: 550 Вт
 ● Прозрачная крышка
 ● Встроенный отсек для жмыха, 300 мл
 ● Фильтр из нержавеющей стали
 ● 1 скорость работы

Арт. 69833507

11 499.00

МЯСОРУБКА POLARIS PMG 1820L
 ● Мощность: 1800 Вт
 ● Производительность до 1.8 кг в минуту
 ● Два диска из высококачественной стали (5,7 мм)
 ● Защитная блокировка
 ● Металлический мясоприемник и шнек
 ● Насадка для приготовления колбас и кеббе

Арт. 72008873

22 999.00 2 899.00

БЛЕНДЕР SCARLETT SC-HB42F04 
 ● Тип блендера: погружной
 ● Мощность: 650 Вт
 ● Корпус из пластика
 ● Измельчитель
 ● Мерный стакан

Арт. 35661537



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

 499.00

1 599.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
ORAL-B VITALITY 

 ● Питание от аккумулятора
 ● Зарядка на подставке

Арт. 95311163

33 099.00

   849.00

НАСАДКА 
ДЛЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ 
ЗУБНОЙ ЩЕТКИ

 ● Braun Oral-B 3D White, 2 шт.
Арт. 32136509

ФЕН SINBO SHD-7022
 ● Мощность: 1300 Вт
 ● 2 скорости работы
 ● Складная ручка
 ● Защита от перегрева

Арт. 72857758

УТЮГ REDMOND RI-C224
 ● Мощность: 2200 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Мощность подачи пара до 32 г/мин.
 ● Паровой удар
 ● Вертикальное отпаривание

Арт. 13481668

549.00

EDMOND RI-C224
сть: 2200 Вт

22 599.00

ЭЛЕКТРОБРИТВА 
PHILIPS YS 521/17

 ● Роторная система бритья
 ● Сухое / влажное бритье
 ● Работает от аккумулятора
 ● Время автономной работы до 40 мин.
 ● 2 бритвенные головки

Арт. 94678497

ОТПАРИВАТЕЛЬ SUPRA SBS-103
 ● Мощность: 1200 Вт
 ● Время нагрева: 30 сек.
 ● Пластиковый корпус
 ● Объем бака: 0.11 л
 ● Горизонтальное отпаривание

Арт. 80267255

999.00

СТАЙЛЕР ДЛЯ ВОЛОС 
REMINGTON AS8090

 ● Фен-щетка
 ● Мощность: 700 Вт
 ● 2 режима нагрева
 ● 2 скорости
 ● Автоматическое вращение насадок

Арт. 94934346
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999.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

МИКРОВОЛНОВАЯ ПЕЧЬ BBK 
20MWG-741S/W

 ● Внутренний объем: 20 л
 ● Электронное управление
 ● Мощность: 700 Вт
 ● 10 уровней мощности
 ● Гриль

Арт. 68778059

1313 990.00

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
BORT BLF-220-P

 ● Ультразвуковой
 ● Мощность: 20 Вт
 ● Для жилых комнат и небольших офисов
 ● Регулировка скорости работы
 ● Работа от сети

Арт. 70692918

ПЫЛЕСОС SCARLETT SC-284
 ● Сухая уборка
 ● С циклонным фильтром
 ● Без мешка для сбора пыли
 ● Работа от сети
 ● Потребляемая мощность: 1500 Вт
 ● Вес: 3 кг

Арт. 51472876

22 099.00

33 999.00

МОРОЗИЛЬНИК SHIVAKI 
SHRF-180FR/220FR

 ● Морозильник-ларь
 ● Однокамерный
 ● Класс энергопотребления: A
 ● Общий объем: 200 л

Арт. 87661963

2 999.2 999.0000

НАСТОЛЬНАЯ ПЛИТА GEFEST 
БРЕСТ ПГЭ 120 К19

 ● 2 газовые горелки
 ● Электрический духовой шкаф
 ● Полезный объем духовки: 18 л
 ● Диапазон температур работы духовки: 50-260 С

Арт. 12969598

66 999.00

МИКРОВОЛНОВАЯ ПЕЧЬ 
FUSION MWFS-1802MW

 ● Внутренний объем: 18 л
 ● Мощность: 700 Вт 
 ● Механическое управление
 ● Поворотные переключатели

Арт. 31426638
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КЛЕЙ «СУПЕР МОМЕНТ» 
 ● 3 г

Арт. 67887885

39.90

ШАМПУНЬ 
ДЛЯ БЕСКОНТАКТНОЙ 
МОЙКИ  

 ● 1 л
Арт. 68651066

СУХИЕ АВТОМОБИЛЬНЫЕ ПОЛОТЕНЦА BAMI
Арт. 71599575

КАНИСТРА   
 ● 20 л 
 ● Полипропилен

Арт. 24556227

ПРОЖЕКТОРЫ LED
 ● В ассортименте 

Арт. 75997783, 78498110, 79057618

 125.00

 335.00

 143.00

АВТОАКСЕССУАРЫ

КРАСКОПУЛЬТ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ENGY ESG-100
 ● 100 Вт
 ● В коробке

Арт. 82953118

11 219.00

 499.00
от

АКТНОЙ 

ОРГАНАЙЗЕР В БАГАЖНИК 
СКЛАДНОЙ PHANTOM
Арт. 38120085

 449.00

ТЕНТ 4Х5 М, КРЕПЕЖ ДЛЯ ТЕНТОВ 
Арт. 70057534, 25925215

 135.00
от
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159.00
от

ДИСТИЛЛЯТОР «МАГАРЫЧ»
 ● В ассортименте
 ● 12 л

Арт. 24971236, 25536038

БАНКА ДЛЯ СОЛЕНИЙ
 ● Пластиковая
 ● 3 л

Арт. 21962204

БАНКА 
С БУГЕЛЬНЫМ ЗАМКОМ

 ● Стеклянная
 ● 0,25 л; 0,5 л; 0,76 л

Арт. 79167896, 79800959, 
80334451

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ 
ДЛЯ УДАЛЕНИЯ КОСТОЧЕК 
ИЗ ВИШНИ

 ● В ассортименте
Арт. 93934719, 76572502

СОКОВАРКА ZEIDAN
 ● 3х-ярусная
 ● 6 л

Арт. 84884097

БИДОН 
СО СЪЕМНОЙ РУЧКОЙ

 ● Пластиковый, с крышкой
 ● 1,5 л; 5 л

Арт. 18936336, 19484120

КУВШИН «ПРЕСТИЖ» 
+ КНИГА С РЕЦЕПТАМИ 
И СМЕННЫЙ МОДУЛЬ 
В ПОДАРОК  

 ● 2,8 л
Арт. 68536416

 199.00

Арт. 24971236, 25536038

77 699. 699.0000

т. 18936336, 19484120

57.57.9090
отот 1 599.1 599.0000

319.319.0000 97.90
от

БИДОН
 ● Пластиковый 
 ● В ассортименте
 ● 3 л; 5 л

Арт. 69603918, 
69713204

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

от

89.90
от

 109.00

БУТЫЛЬ ВИННАЯ 
 ● Стеклянная
 ● В ассортименте
 ● 2 л; 4,5 л; 5 л; 10 л

Арт. 49623341, 50055169, 
50852227, 77053965
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

1. КРЫШКИ
 ● В ассортименте
 ● 1 шт.

Арт. 75706028,  38070579, 76012467, 
76317619, 76622174, 65406548, 
48233803, 78432317, 37079134

3. ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
ДЛЯ БАНОК

 ● В ассортименте
Арт. 76950898, 77882223, 78128485, 

30228100, 72416076

4. БАНКИ СТЕКЛЯННЫЕ
 ● В ассортименте
 ● 0.25 л, 0.35 л, 0.39 л, 0.5 л, 055 л, 
0.65 л, 
0.72 л, 0.95 л, 1.5 л, 2 л, 3 л, 4 л

Арт. 76927367, 37691904, 65400848, 39340906, 
36995694, 42358143, 65400319, 36998037, 
42739052, 36994952, 41875840, 45011442, 
37214756, 41904228, 45940228, 36997484, 
45470804, 36998102, 36998284, 36998508, 
37000817, 37691797

2. КРЫШКИ
 ● В ассортименте
 ● 10 шт., 15 шт., 20 шт., 50 шт.

Арт. 75987610, 76292929, 36998789, 
36998805, 48687040, 78800067

5. МАШИНКА 
ЗАКАТОЧНАЯ

 ● В ассортименте
 ● Полуавтомат/автомат

Арт. 69427094, 69227247, 49179294

от 2.50 руб от 29.90 руб

74.90 руб

от 6.50 руб

от 21.50 руб

от 189.00 руб

6. ОТЦЕЖИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ БАНОК
Арт. 46701165

189.00
от

29.90
от

21.50
от

74.90

2.50
от

6.50
от

3. ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
ДЛЯ БАНОК
● В ассортименте
Арт. 76950898, 77882223, 78128485,

30228100, 72416076

б

б

от 21.50 руб

б

1

2

3

6

4

5
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

БАНКА ДЛЯ МЕДА/ВАРЕНЬЯ/ДЖЕМА
 ● 370 мл
 ● Стеклянная
 ● С крышкой и ложечкой

Арт. 53487898

СЕРИЯ «ЛЕСНЫЕ ГРИБЫ»
 ● В ассортименте
 ● Фарфор

Арт. 96107578, 23684285, 24137325, 22535322

СЕРИЯ «МЕД»
 ● В ассортименте
 ● Стекло

Арт. 20872040, 20953972, 23260532, 19815885

КОНТЕЙНЕРЫ
 ● В ассортименте
 ● Пластиковые
 ● 0,33 л, 0,66 л

Арт. 14791305, 14796155, 
15927106

ЛОЖКА ДЛЯ МЕДА
 ● В ассортименте

Арт. 71829675, 46373940, 83586867

ГОРШОЧКИ ДЛЯ МЕДА
 ● В ассортименте
 ● 110 мл, 160 мл, 250 мл, 
280 мл, 600 мл

Арт. 95375085, 66140385, 
66812975, 37515434. 
96110440

 149.00 87.90
от

39.90
от

71.90
от

14.50
от

28.90
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ИГРУШКИ

МОЗАИКИ ДЕТСКИЕ
 ● В ассортименте

Арт. 79104949, 79107694, 80020191

МАШИНКИ HOT WHEELS 
 ● В ассортименте

Арт. 79036356, 64664618

 99.90
от

ФИГУРКИ ДРАКОНОВ
 ● В ассортименте

Арт. 18951525, 17759895

 219.00
от

КУКЛЫ
 ● В ассортименте

Арт. 70513577, 73805863, 89366165

КУКЛЫ «ВИНКС»
Арт. 67942128, 68512797, 

14843072

 149.00
от

ДЕТСКИЕ ИГРЫ
 ● В ассортименте
 ● Возраст: от 4-х лет

Арт. 88193610, 88219985, 88829486

 269.00
от

 339.00
от

 149.00
от
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ДЕТСКИЕ НАБОРЫ ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА
 ● В ассортименте

Арт. 64955305, 38714796, 
91377721, 39137583

ВЕРТОЛЕТ 3-Х КАНАЛЬНЫЙ, 
НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ

 ● Модели в ассортименте
Арт. 37017027, 7440914

НЕОНОВАЯ ФРЕСКА
 ● В ассортименте

Арт. 89363923

МАШИНКИ НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ
 ● Модели в ассортименте

Арт. 44614345, 45235710, 45677010, 67256446, 44815801

ИГРУШКИ BEANIE BOO’S
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 71685846, 69680361, 72037435

ФИГУРКИ PALACE PETS MINIS
 ● В ассортименте

Арт. 89536676

 309.00

 60.90
от

ИГРУШКИ

ФИГУРКИ PALACE PET
● В ассортименте
Арт. 89536676119119..0000

от

729729..0000
от

1 0991 099..0000
от

 299.00
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ТУРИСТИЧЕКИЕ 
АКСЕССУАРЫ

 ● В ассортименте
Арт. 44024347, 45967494, 

45001443, 45523313

УГОЛЬ ДРЕВЕСНЫЙ
 ● 10 кг

Арт. 71927115

ГРУНТ «ЭКЗО»
 ● Объем: 40 л

Арт. 35040583

САДОВЫЙ ИНСТРУМЕНТ
 ● В ассортименте

Арт. 72070212, 62117890, 76396480

ЛОПАТЫ
 ● В ассортименте

Арт. 69101368, 69552958

БИДОНЫ САДОВЫЕ
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 28406916, 28823953, 23240583, 27541143

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

 109.00
от

 299.00  119.00

 239.00
от

БАКИ ДЛЯ САДОВОГО МУСОРА
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 20133625, 21390539

 159.00
от

ГРАБЛИ
 ● В ассортименте

Арт. 80134968, 69001147, 80266422

129.129.0000
от

139.139.0000
от

119.119.0000
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ХЛОПКОВОЕ ЖЕНСКОЕ БЕЛЬЕ 
PIERRE CARDIN

 ● 95% хлопок,  5% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 91436394, 93128999, 85439883

КОЛГОТКИ 
ESLI STUDIO

 ● 20 ден
 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт.66348244

МАЙКА И ТРУСЫ ДЛЯ ДЕВОЧЕК
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 70911391, 69560001

ГОЛЬФЫ, КОЛГОТКИ 
ДЛЯ ДЕВОЧЕК CONTE ELEGANT 

 ● Комфортный плоский шов, 
укрепленный мысок 

 ● Дизайн, цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 83489856, 79369377

КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ AMAROLI
 ● Однотонные и ажурные
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 27647627, 69792646

те

169.00
от

трусы

49.00
трусы

115.00
майка

299.00
платье

НОСКИ МУЖСКИЕ
 ● 90% хлопок, 
 ● 10% полиамид
 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 80157589, 80269921

399.00
от

костюм

279.00
от

майка

75.00

БЕЛЬЕ

 55.9025.50
от

 129.90
от

НОСКИ ДЕТСКИЕ 
CONTE KIDS ACTIVE

 ● 66% хлопок, 32% полиамид, 2% эластан
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 79790150

ТРУСЫ МУЖСКИЕ ECODIM COTTON STRETCH
 ● 96% хлопок, 4% эластан
 ● Технология DRY&COOL – влаговыводящая 
и быстросохнущая нить

 ● Плоские швы, эластичный пояс
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71266878, 71268148, 71309314

159.00
слипы

249.00
боксеры

ЖЕНСКАЯ 
ДОМАШНЯЯ 
ОДЕЖДА FENICE

 ● 100% хлопок
 ● Дизайн и размеры 
в ассортименте

Арт. 25396441, 27306364

- 37%
до

75.00 129.00
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ДОМАШНИЙ  ТЕКСТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«МОНА ЛИЗА» ЛАЙТ

 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2,0 сп. – 999.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт.71857551, 73081002

 849.0000
1,5 сп.

ДЕТСКОЕ ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ 
«ЗАЙКА МИ»

 ● 100% хлопок, бязь
 ● 1,5 сп.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 84618370

 109.00
галета

ПОЛОТЕНЦЕ «СТРАЙП» МАХРОВОЕ
 ● 100% хлопок
 ● 45х65 см – 149.00 руб.
 ● 65х130 см – 379.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 81145468, 69070829

СИДУШКА LINEN WAY
 ● Плотный поликоттон
 ● 40 х 40 см
 ● Подушка – 169.00 руб.
 ● Съемный чехол

Арт. 95270328, 78372760

849.849.0000
1,5 сп

749.00
50 х 70 см

ОДЕЯЛО И ПОДУШКА 
«ВЕРОССА» БАМБУК

 ● Ткань: 100%хлопок
 ● Наполнитель: 
50% бамбуковое волокно, 
50% полиэстер

 ● 70х70 см – 999.00 руб. 
 ● 2,0 сп. – 2499.00 руб. 
 ● Евро – 2999.00 руб.

Арт.95719423, 95725446,95725503, 
92896174, 95549747

2 099.2 099.0000
1,5 сп

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО 
«МОНА ЛИЗА» КЛАССИК

 ● Наполнитель: файбер
 ● Наперник: 100% пэ
 ● Подушка 70х70 см – 469.00 руб.
 ● Одеяло 2,0 сп. – 1049.00 руб.
 ● Одеяло евро - 1299.00 руб.

Арт. 81671877, 81704314, 81760811, 
81765729, 81880395

AY

1 099.1 099.0000

 35. 35.0000
30 х 30 см

 359.00
50 х 70 см
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ФУТБОЛКА ЖЕНСКАЯ
 ● Размеры:  S-XXL

Арт. 64797566, 65929572

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
 ● Размеры:  S-XXL

Арт. 11255395, 
13480173

НОВИНКИ В АССОРТИМЕНТЕ

АКЦИЯ:
СУПЕРПРЕДЛОЖЕНИЕ 
К  ОСЕННЕМУ  СЕЗОНУ!

МОДЕЛИ, ЦВЕТА И РАЗМЕРЫ 
В АССОРТИМЕНТЕ

   ЖЕНСКАЯ ОДЕЖДА:

 ТРИКОТАЖ по 399 руб.

 КУРТКИ по 999 руб.

 ОБУВЬ по 399 руб.

   МУЖСКАЯ ОДЕЖДА:

 СОРОЧКИ по 499 руб.

 ТРИКОТАЖ по 499 руб.

 КУРТКИ по 999 руб.

 ОБУВЬ по 599 руб.

ОДЕЖДА

469.00


